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METEORE 14 FINE 
Έτοιμο σε μορφή πάστας δομικό προϊόν Ρητινούχας σύνθεσης για 
εσωτερική και εξωτερική χρήση.  
Σχεδιασμένο ως μέρος του συστήματος ρητινούχας τσιμεντοκονίας 
VALPAINT I-BETON & VALPAINT I-BETON PLUS. 
ειδικό βάρος:                1,640 ± 30 gr / lt στους 25°C (ISO 2811-1) 
ιξώδες:                           33200 cps (EN ISO 2555) 
απόδοση:                      Για το σύστημα Valpaint I-BETON & VALPAINT I-BETON 

PLUS 
                                        ΣΤΡΩΣΗ ΦΙΝΙΡΙΣΜΑΤΟΣ: 4,0 – 4,5 m² / lt – μια 

στρώση, μπορεί να ποικίλλει ανάλογα με την τραχύτητα, το 

πορώδες, την επιφανειακή απορρόφηση και μέθοδο 
εφαρμογής). 

κοκκομετρία:                  0,1mm 
αισθητικό αποτέλεσμα: λεπτή στρώση λεπτής κοκκομετρίας 
χρώμα:                           Αποχρώσεις χρωματολογίου 
συσκευασία:                   LT. 1,0L – 4,0L – 12,0L  
στεγνό επιφανειακά:     6 ώρες στους 20°C 
για επαναβαφή:             8-12 ώρες στους 20°C 
σε βάθος-πλήρως:         18-24 ώρες στους 20°C 
Χρόνοι στεγνώματος του συστήματος ρητινούχας τσιμεντοκονίας 
Valpaint I-BETON: ολόκληρο το σύστημα σκληραίνει μετά από 7 ημέρες 
στους 20°C και επιτυγχάνει την καλύτερη αντίσταση στα στατικά φορτία 
μετά από 28 ημέρες. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: οι χρόνοι στεγνώματος των προϊόντων της σειράς Valpaint I-
BETON παίζουν θεμελιώδη ρόλο στην επιτυχία της εργασίας. Αυτά που 
αναφέρονται στα σχετικά φύλλα τεχνικών δεδομένων αναφέρονται σε 
σταθερές τυπικές περιβαλλοντικές συνθήκες (Θ = 20°C και σχετική υγρασία 
UR = 65%). Συνθήκες διαφορετικές από αυτές που υποδεικνύονται μπορούν 
να τροποποιήσουν ακόμη και σημαντικά τους χρόνους στεγνώματος. Μεταξύ 
της εφαρμογής μιας στρώσης και της επόμενης, ελέγχετε πάντα ότι η σχετική 
υγρασία της επιφάνειας είναι κάτω από 3% μετρώντας την με τη συσκευή 
μέτρησης υγρασίας υλικών BM40. Για να βεβαιωθείτε ότι δεν συσσωρεύεται 
υγρασία στο εσωτερικό του δωματίου ενώ το προϊόν στεγνώνει, συνιστούμε 
να χρησιμοποιήσετε έναν αφυγραντήρα κατάλληλο για τον συνολικό όγκο του 
χώρου, ενδεχομένως με σωλήνα αποστράγγισης για τη μεταφορά του νερού 
σε ένα συγκεκριμένο δοχείο ή έξοδο, εάν το μηχάνημα η δεξαμενή γεμίζει. Ο 
ψεκασμός υπερβολικών ποσοτήτων νερού για την εξομάλυνση του Meteore 
14 παρατείνει τους χρόνους στεγνώματος. Εάν έχετε αμφιβολίες, ελέγχετε 
πάντα ότι η υγρασία είναι κάτω από 3%. 
 
Δομική επίστρωση λεπτής  κοκκομετρίας με υψηλές ιδιότητες αγκυρώσης, 
σχεδιασμένο για εφαρμογή πάνω από τουλάχιστον 2 στρώσεις Meterore 14 
Medio.  
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ΠΟΕ 

Σε προϊόν έτοιμο προς χρήση 

 
Οδηγία  2004-42-

CE 

μέγιστο 31 g/L 
(EU όριο 200 

g/L) 
Κατ.Υ/ ιβ 

 

      

 
αραίωση:          έτοιμο προς χρήση  
χρωματισμός: χρησιμοποιώντας τα χρωστικά Colorì. Μόλις προστεθεί η 

χρωστική, το προϊόν πρέπει να αναμειχθεί προσεκτικά για 
τουλάχιστον 3 - 4 λεπτά με ένα ηλεκτρικό τρυπάνι ανάμειξης, 
μέχρι να γίνει τέλεια ομοιογενές. 

σύστημα:   με Ανοξείδωτη σπάτουλα PV43 ή PV44 
στρώσεις:   μια (1)  
 
ΦΙΝΙΡΙΣΜΑ: για εσωτερική χρήση και ως τρίτη (3η) και τελική στρώση του 
συστήματος I-BETON. Το Meteore 14 Fine εφαρμόζεται, χρησιμοποιώντας 
την ανοξείδωτη σπάτουλα PV 43/44, αντί για το Meteore 14 Medio. Στην 
συνέχεια ψεκάσετε ολόκληρη την επιφάνεια με νερό χρησιμοποιώντας τον 
ψεκαστήρα νερού. Ολοκληρώστε την εφαρμογή πατώντας αμέσως με 
κινήσεις της σπάτουλας προς όλες τις κατευθύνσεις επιτυγχάνοντας ένα 
φινίρισμα που είναι όσο το δυνατόν πιο λείο και συμπαγές.  
Για δάπεδα που θα υποβάλλονται σε έντονη υγρασία: μετά από 16 ώρες 
στους 20°C, εφαρμόστε μια λεπτή στρώση της ρητίνης 2 συστατικών 
OTTURAPORI OTB + CT45 χρησιμοποιώντας έναν μοχέρ ρολό. Μετά από 
24 ώρες στους 20°C, τρίψτε με γυαλόχαρτο 220/300 προτού εφαρμόσετε δύο 
στρώσεις των ρητίνων προστασίας  TOP COAT AR60 Lucido (γυαλιστερό) ή 
TOP COAT AR70 Opaco (ματ). 
Για τις υπόλοιπες επιφάνειες: Μετά από 16-24 ώρες στους 20°C, 
εφαρμόσετε δύο έως τρείς στρώσεις των ρητίνων προστασίας TOP COAT 
AR60 Lucido (γυαλιστερό) ή TOP COAT AR70 Opaco (ματ). 
Θερμοκρασία εφαρμογής: ανώτερη από +10°C και κάτω από +30°C. 
Διάρκεια προϊόντος: περίπου 2 χρόνια σε καλά σφραγισμένες και ποτέ 
ανοιγμένες συσκευασίες. 
Αποθήκευση: σε καλά κλεισμένο δοχείο, ακόμη και μετά τη χρήση, σε 
θερμοκρασίες μεταξύ +5°C και +30°C.  
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Ανακατέψτε καλά πριν την εφαρμογή. Πλύνετε τα εργαλεία αμέσως μετά τη 
χρήση με νερό και σαπούνι.  
Τεχνικό Δελτίο Νο SC 00291 που εκδίδεται από τον αρμόδιο Ποιοτικού 
Ελέγχου: Έκδοση n° 2  - Δεκέμβριος 2022. 

  

  


